

Семинарское занятие зарубежного специалиста

Ни для кого не секрет, что сегодня в нашем институте требования к образованию, инновациям и научным исследованиям повышаются. С целью привлечения студентов к развитию своей специальности и применения накопленных знаний на практике проводятся семинары, экскурсии, встречи. Одна из этих встреч состоялась 27 сентября 2019 года в конференц-зале библиотеки института, организованная Сергеем Киселевым из Северной Америки, Канада. Он провел семинарское занятие на тему «Дренажный Акт Провинции Онтарио: основные аспекты и применение». Это семинар проводился под руководством заведующего кафедрой, профессора кафедры ирригации и мелиорации Бегматова Ильхома Абдураимовича.



В семинарском занятии также приняли участие профессорско-преподавательский состав факультета гидромелиорации, студенты и магистранты. В своем докладе Сергей Киселев рассказал не только о том, как строятся дренажные сети, но и о расходах среди местных фермеров для этих отраслей. В конце семинара все участники получили исчерпывающие ответы на свои вопросы.



Информация профессора кафедры ирригации и мелиорации профессора И.А. Бегматова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.